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Avtorsko pravo je bilo vzpostavljeno z namenom 
uravnoteženja interesov v družbi tako, da bi se spodbuja-
la družbena ustvarjalnost in varovalo moralne ter premo-
ženjske interese avtorjev novonastalih del. Ti so omejeni v 
primeru javnega interesa predvsem zaradi izobraževanja 
in informiranja, kar se odraža tudi v slovenski avtorsko-
pravni ureditvi.

Tradicionalni okviri avtorskega prava (tudi sloven-
skega) temeljijo na predpostavki »vse pravice pridržane«. 
Tako tudi naš zakon določa, da pripada avtorju, ki je lahko 
samo fizična oseba, avtorska pravica na podlagi same stva-
ritve dela.19 Avtorska pravica varuje osebnostna (moralne 
avtorske pravice20), premoženjska (materialne avtorske 
pravice21) in druga upravičenja avtorja (druge avtorske 
pravice22). To pomeni, da je treba pred uporabo nekega 
dela avtorske pravice z avtorjem oziroma imetnikom av-
torskih pravic (ki torej ni nujno avtor) vedno razčistiti. To 
pomeni prenesti ustrezne materialne avtorske pravice glede 
na namen in obseg uporabe avtorskega dela.

Odziv takšnemu načinu urejanja avtorskih pravic so 
brezplačne licence Creative Commons (dalje CC). Licence 
so nastale v okviru neprofitne organizacije23 z namenom 
širjenja prostega dostopa do avtorskih del, spodbujanja 
ustvarjalnosti, izmenjave idej in medsebojnega sodelovanja. 
Licenca je pisno dovoljenje o uporabi avtorskega dela, ki 
je vnaprej pripravljeno in objavljeno. Licenca torej določa, 
pod kakšnimi pogoji avtor dovoljuje uporabo svojega dela 
brez prenosa materialnih avtorskih pravic. Uporaba licenc 
omogoča svobodnejše in enostavnejše upravljanje z avtor-
skimi pravicami, saj omogoča zadržanje avtorskih pravic in 
nadaljnje upravljanje s temi pravicami, hkrati pa uporabo 
avtorskega dela izjemno širokemu krogu uporabnikov pod 
vnaprej jasno opredeljenimi pogoji glede na izbrano licenco. 
CC-licence se lahko uporabljajo kjerkoli in kadarkoli v času 
trajanja avtorskih pravic glede na veljavno zakonodajo.  

KAJ JE DOBRO VEDETI O AVTORSKIH PRAVICAH  
PRED IZDELAVO, OBJAVO IN UPORABO E-VSEBIN 

Mag. Sonja Jelen, Zavod RS za šolstvo

V Sloveniji avtorska pravica v skladu z Zakonom o avtorski 
in sorodnih pravicah (dalje ZASP)24  traja za čas avtorjevega 
življenja in 70 let po njegovi smrti.25 Po izteku navedenega 
obdobja avtorsko delo ni več avtorskopravno varovano in 
se lahko prosto uporablja.

CC-licenca je sestavljena iz treh delov oziroma obja-
vljena v treh oblikah: povzetka licence (Commons Deed), 
ki je napisan na način, da je razumljiv tudi prava neve-
ščemu uporabniku ter imetniku avtorskih pravic, iz celo-
tnega pravnega besedila licence (Legal Code), ki predsta-
vlja podroben pravni zapis licence, ter iz metapodatkov – 
strojnega zapisa licence na avtorskem delu (Digital Code). 
V primeru strojnega zapisa kode licence se na avtorskem 
delu, ki se objavi na spletu, generirajo simboli za posa-
mezno vrsto licence, ki so predstavljeni v nadaljevanju.  
S klikom na »gumb« oziroma simbol licence se nam izpiše 
njen povzetek in možnost pregleda celotnega besedila 
licence. Iz navedenega razloga je pri objavi avtorskega dela 
na spletu pod CC-licenco zelo priporočljiva uporaba stroj-
nega zapisa licence. Ta koda omogoča tudi hitrejše iskanje 
dela na spletu z iskalniki, ki podpirajo CC.

IZDELAVA IN UPORABA I-UČBENIKOV  
V OKVIRU PROJEKTA E-ŠOLSKA TORBA26  

Pri upravljanju z avtorskimi pravicami v okviru 
projekta e-Šolska torba je Zavod RS za šolstvo vezan na 
pogodbo o sofinanciranju operacije z Ministrstvom za izo-
braževanje, znanost in šport (dalje MIZŠ), ki določa, da mora 
Zavod RS za šolstvo v skladu z ZASP-om prenesti vse ma-
terialne avtorske pravice izključno, časovno in teritorialno 
neomejeno na MIZŠ. Zavod RS za šolstvo pa mora i-učbe-
nike v razmerju do tretjih oseb (uporabnikov) dati na voljo 
pod CC-licenco. Tako se uporabnikom jasno in nedvoumno 
vnaprej pove, kako lahko i-učbenik uporabljajo v praksi. Za 

19 10. in 14. člen Zakona o avtorski in sorodnih pravicah (dalje ZASP).
20 Moralne avtorske pravice zagotavljajo pravico do prve objave dela, priznanja avtorstva, spoštovanja dela in skesanja.
21 Z upravljanjem materialnih avtorskih pravic avtor dovoli ali prepove uporabo svojega dela. Ta se lahko uporablja v telesni (reproduciranje, distribuiranje, 

dajanje v najem) ali netelesni obliki (javno izvajanje, javno prenašanje, javno predvajanje s fonogrami, videogrami, javno prikazovanje, radiofuzno 
oddajanje, radiofuzna retransmisija, sekundarno radiofuzno oddajanje) in v spremenjeni obliki (predelava, avdiovizualna priredba).

22 Druge avtorske pravice so opredeljene kot pravice do izročitve avtorskega dela, sledna pravica, pravica javnega posojanja in pravica do nadomestila za 
tonsko ali vizualno snemanje in fotokopiranje.

23 http://creativecommons.org/.
24 Uradni list RS, št. 21/1995, 9/2001, 30/2001 - ZCUKPIL, 43/2004, 17/2006, 114/2006 - ZUE, 139/2006, 68/2008, 110/2013.
25 59. člen ZASP.
26 Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija se 

izvaja v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov v obdobju 2007–2013, razvojne prioritete: Gospodarsko razvojna 
infrastruktura; prednostne usmeritve: Informacijska družba.
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obstoječe i-učbenike velja slovenska različica licence 2.5, ki 
določa »priznanje avtorstva« + »nekomercialno« + »deljenje 
pod istimi pogoji«. To pomeni, da lahko uporabnik i-učbenik 
in njegove predelave reproducira, distribuira, daje v najem, 
priobči javnosti in predeluje, vendar samo pod pogojem, 
da navede avtorja dela, da ne gre za komercialno uporabo 
in da se izvirna dela oziroma predelave naprej delijo pod 
istimi pogoji (to pomeni, da se objavijo pod enako licenco). 
Izbira CC-licence je vsekakor izjemno pozitiven pristop, 
ki pritrjuje mnenju, da naj bodo izobraževalna, znanstve-
na in kulturna dela, financirana iz javnih sredstev, čim 
širše dostopna.27 Takšen trend pa je zaznati tudi pri med-
narodno priznanih izobraževalnih ustanovah, kot so npr.  
MIT, 28 Harvard29 in druge30.

Izbira licence, ki omogoča predelavo i-učbenikov, 
je ključna zaradi uresničevanja enega bistvenih atributov  
i-učbenikov, saj omogoča, da lahko npr. učitelji za potrebe 
pouka, preverjanja znanja ipd. zakonito uporabijo in pri-
lagodijo vsebine i-učbenikov. Prav tako je želja, da bi se  
i-učbeniki tudi v prihodnosti nadgrajevali, kar navedena 
licenca omogoča. 

V praksi so se izdelovalci i-učbenikov srečali s pre-
cejšnjimi težavami pri razčiščevanju avtorskih pravic. 
Razlogov je sicer več – eden ključnih je zagotovo nizka 
stopnja ozaveščenosti in znanja o avtorskih pravicah pri 
vseh deležnikih zaradi precej novega področja (e-izobra-
ževalnih vsebin) in skromne slovenske sodne prakse na 
tem področju. Prav tako težavam pri razčiščevanju avtor-
skih pravic botruje pomanjkljiva slovenska zakonodaja, 
saj veljavni ZASP ne sledi potrebam po drugačni ureditvi 
avtorskih pravic v primeru novih oblik izobraževanja  
(i-učbeniki, uporaba e-vsebin pri pouku, izobraževanje na 
daljavo itd.). Pri tiskanih učbenikih je zadeva precej pre-
prostejša, saj zakon31 izrecno predvideva zakonito licenco. 
Tako je mogoče brez prenosa avtorskih pravic, vendar ob 
plačilu primernega nadomestila, reproducirati dele avtor-
skih del ter posamična dela s področij fotografije, likovne 
umetnosti, arhitekture, uporabne umetnosti, industrijske-
ga oblikovanja in kartografije, če gre za že objavljena dela 
več avtorjev. V primeru tiskanega učbenika se pravice torej 
razčistijo pri kolektivni organizaciji, Združenju avtorjev 
Slovenije (ZAMP).32 

Direktiva Evropskega parlamenta in Sveta (2001/29/
EC) o usklajevanju določenih vidikov avtorske in sorodnih 
pravic v informacijski družbi 33 dopušča izjeme in omejitve 

v javnem interesu v namene izobraževanja in poučevanja. 
Direktiva tako izrecno predvideva izjeme in omejitve ne-
katerih avtorskih pravic, če gre za uporabo, ki je izključno 
namenjena ilustraciji pri pouku ali znanstvenemu razisko-
vanju, kadar se navede vir vključno z avtorjevim imenom, 
in v obsegu, ki ga opravičuje zasledovani nekomercialni 
namen. Iz določil direktive lahko razberemo, da gre za 
uporabo, ki se nanaša tako na klasično kot tudi e-pou-
čevanje oziroma učenje na daljavo (Xalabarder, 2004: 7). 
Avtorskopravno gre za izjeme pri uporabi del v smislu re-
produciranja in priobčitve javnosti. Nujno pa je, da gre za 
uporabo v nekomercialne namene. Kot navedeno zgoraj, 
47. člen ZASP-a pozna omejitev avtorskih pravic za potrebe 
pouka oziroma izobraževanja, vendar pa je uporabnost te 
izjeme v dobi izdelave in objave e-vsebin za potrebe pouka 
omejena, saj se nanaša le na pravico reproduciranja, ne pa 
tudi dajanja na voljo javnosti – pravico, ki jo je za objavo 
e-vsebine/gradiva/učbenika, nujno treba pridobiti s strani 
imetnika avtorske pravice. V skladu z evropsko zakonodajo 
pravica dajanja na voljo javnosti ni pravica, ki bi lahko bila 
predmet kolektivnega upravljanja, zato način urejanja kot 
velja v 47. členu ZASP-a – z zakonito licenco in plačilom 
nadomestila pri kolektivni organizaciji, ne bi prišel v poštev.

IZDELAVA NOVIH E-VSEBIN. KAJ PA AVTORSKE 
PRAVICE?

V okviru projekta Zavoda RS za šolstvo E-učbeniki s 
poudarkom naravoslovnih predmetov34 je bil razvit in nad-
grajen urejevalnik i-učbenikov, t. i. ExeCute. Ta urejevalnik 
je za izdelavo i-učbenikov v okviru projekta e-Šolska torba 
uporabila tudi večina izdelovalcev učbenikov. Zaradi več 
pomanjkljivosti obstoječega urejevalnika in namena narediti 
ga dostopnega čim širšemu krogu uporabnikov (založni-
kov ali individualnih avtorjev, npr. učiteljev), se v okviru 
projekta e-Šolska torba ta aplikacija razvija in nadgrajuje 
v Editor – spletni urejevalnik e-vsebin. Ta bo vključeval 
vse funkcionalnosti s potrebnimi nadgradnjami, tako da 
ne bo potrebna lokalna namestitev programa, omogoče-
no bo shranjevanje podatkov v Arnesovem oblaku, kjer bo 
program tudi tekel, in druge funkcionalnosti potrebne za 
izdelavo in oblikovanje naprednih e-vsebin.

Orodje za izdelavo e-vsebin bo po koncu projekta 
na voljo. Kako torej pripraviti e-gradivo ali učbenik, ki ne 
bo kršil avtorskih pravic, in kako upravljati z avtorskimi 

27 M. Bogataj Jančič, M. Breznik Močnik, M. Damjan, M. Kovačič, A. Milohnič, Upravljanje avtorskih in sorodnih pravic na internetu – vidik javnih institucij.
28 http://ocw.mit.edu/index.htm.
29 http://www.extension.harvard.edu/open-learning-initiative.
30 http://www.oeconsortium.org/.
31 47. člen ZASP (Pouk, periodika).
32 ZAMP je kolektivna organizacija, ki v skladu z ZASP kolektivno varuje in upravlja pravice avtorjev in del s področja književnosti, znanosti in publicistike 

in njihovih prevodov.
33 Uradni list Evropskih skupnosti, L 767/10, 22. 6. 2001.
34 Operacijo je delno financirala Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport. Operacija se 

je izvajala v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov v obdobju 2007–2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjsko 
učenje; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.
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pravicami na novonastalem delu, je verjetno vprašanje, ki se 
postavlja učiteljem in drugim avtorjem novih vsebin. Prva 
faza dela bo vključevala razčiščevanje avtorskih pravic. V 
skladu s slovensko zakonodajo se ponujajo spodaj opisani 
načini, kako zagotoviti, da bo uporaba avtorskega dela 
tretje osebe zakonita.

Razčiščevanje pravic z imetnikom avtorske pravice 
(ki ni nujno avtor) – to pomeni pisni prenos materialnih 
avtorskih pravic, ki jih potrebujete za konkretno delo. Za 
vključitev in objavo določenega dela na spletu boste potre-
bovali predvsem pravico do reproduciranja, distribuiranja, 
predelave in dajanja na voljo javnosti.

Uporaba izjem, ki jih veljavna zakonodaja dopušča 
in s tem omejuje izključne avtorske pravice na način, da av-
torskih pravic za uporabo dela ni treba pridobiti (oziroma 
pisno prenesti).

Izrecna zakonska izjema, ki se nanaša na potrebe 
pouka, je določena v 49. členu ZASP-a.35 Ta izjema je s 
praktičnega vidika precej omejeno uporabna, saj se nanaša 
predvsem na javno izvajanje objavljenih del v obliki nepo-
srednega pouka – kar pomeni, da bo prišla v poštev le za 
primer izdelave e-gradiva za neposredni pouk, ne pa tudi 
za objavo na spletu, kjer bo delo na voljo širši javnosti.36  
Pojem javno izvajanje objavljenih del je namreč jasno 
določen v 26. členu ZASP-a in se nanaša zgolj na javno 
recitiranje, javno glasbeno izvajanje in javno uprizarja-
nje. Nujna pogoja za uporabo te izjeme pa sta, da gre za že 
objavljena dela in da gre za neposredni pouk, torej pouk 
v živo (Trampuž, 1997: 151). Pri uporabi dela je vsekakor 
treba navesti vir in avtorstvo dela, če je na uporabljenem 
delu navedeno.

V praksi bo za izdelavo e-vsebin in njihovo objavo na 
spletu veliko bolj prišla v poštev možnost citiranja, ki jo 
predvideva 51. člen ZASP-a. Dopustno je:

 • navajanje odlomkov objavljenega dela ali 
 • posamičnih objavljenih del s področij fotografije, 
likovne umetnosti, arhitekture, uporabne umet- 
nosti, industrijskega oblikovanja in kartografije, 

 • če je to potrebno z namenom ponazoritve, soočenja 
ali napotitve.

Ker gre za omejitev avtorske pravice, je ob navede-
nih pogojih treba upoštevati tudi pogoje 46. člena ZASP-a 
oziroma štiristopenjski test, tako da je:

 • obseg uporabe avtorskih del omejen glede na 
namen, ki ga je treba doseči (npr. pouk, ponazo-
ritev, soočenje ali napotitev),

 • v skladu z dobrimi običaji,
 • ne nasprotuje običajni uporabi dela,
 • ni v nerazumni meri v nasprotju z zakonitimi 
interesi avtorja.

Vidimo, da gre za pomensko zelo odprte pravne 
pojme, ki jih slovenska sodna praksa še ni napolnila, saj 
je je na tem področju izjemno malo. Pri njihovi razlagi je 
treba uporabiti objektivna merila glede na okoliščine kon-
kretnega primera (Trampuž, 1997: 144). Pravni standard 
‘dobrih običajev’ je zagotovo predmet moralnih in etičnih 
meril. Pri citiranju tako ne obstaja splošen ali količinsko 
določen recept. Bistveno pa je, da citat ne predstavlja sa-
mostojnega dela, zato mora biti le dodatek h glavnemu 
delu. Torej mora biti bistveno manj obsežen od nosilca 
citata (Trampuž, 1997: 158) in skladen z namenom citira-
nja (ki je ponazoritev, soočenje ali napotitev). Pri tehtanju 
teže posega v zakonite interese avtorja je treba upoštevati 
predvsem premoženjske interese avtorja. Tudi v primeru 
citiranja je treba navesti vir in avtorstvo dela. Navajanje 
vira in avtorstva pa mora biti takšno, da omogoča iden-
tifikacijo in iskanje citiranih odlomkov oziroma dela. 
Izjemno pomembno je tudi, da je treba na citat opozoriti 
že na mestu neposredne povezave obeh del – torej nepo-
sredno pri samem citatu (Trampuž, 2013: 538). 

Uporaba del, ki so objavljena pod določeno CC-
licenco, tako da zgolj preverite pogoje veljavne licence, ki 
vam povedo, kako lahko delo uporabljate. 

Uporaba del, ki so v javni domeni, saj je njihova 
uporaba prosta.

V slovenskem pravnemu redu avtorskopravno varstvo 
poteče, ko mine 70 let od avtorjeve smrti (avtorsko delo je 
varovano do izteka tekočega leta, v katerem je avtor umrl). 
V javni domeni so tudi dela, ki v skladu z ZASP-om niso 
varovana:37 uradna besedila z zakonodajnega, upravne-
ga in sodnega področja; ljudske književne in umetniške 
stvaritve. Prav tako niso varovani ideje, načela in odkritja.  
V mednarodnem (spletnem) prostoru se dela, ki so v javni 
domeni (tudi iz drugih razlogov, ki so možni v skladu z na-
cionalno zakonodajo), pojavljajo pod CC-licenco »CC0«.

 
KAKO UPRAVLJATI Z AVTORSKIMI PRAVICAMI 
PO IZDELAVI NOVE E-VSEBINE

V okviru projekta e-Šolska torba se razvija tudi 
portal za shranjevanje in dajanje na voljo javnosti e-vsebin, 
EduStore – shramba interaktivnih e-vsebin. Portal bo 
uporabnikom e-vsebin ponudil temeljit pregled obstoje-
čih e-vsebin, ki so nastala bodisi v obliki e-gradiv, e- ali 
i-učbenikov.

Če pa boste delo želeli objaviti na portalu EduStore 
ali kjerkoli drugje na spletu, v skladu s slovensko zakono-
dajo velja, da če ne boste izrecno napisali, kakšno uporabo 
avtorskega dela dovoljujete, oziroma ga ne boste objavili 

35 (1) Za namene pouka je prosto: 1. javno izvajanje objavljenih del v obliki neposrednega pouka; 2. javno izvajanje objavljenih del na brezplačnih šolskih 
prireditvah.

36 Preostale izjeme, na katere se ta člen nanaša, so: javno izvajanje objavljenih del na brezplačnih šolskih slovesnostih pod pogojem, da izvajalci ne prejmejo 
plačila in sekundarno radiofuzno oddajanje RTV šolskih oddaj. 

37 9. člen ZASP.
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pod določeno vzorčno licenco, bo veljalo, da si vse avtorske 
pravice na tem delu pridržujete. Če se odločite za uporabo 
CC-licence, boste lahko izbrali eno od možnih vzorčnih 
licenc, kot so na kratko prikazane v spodnji preglednici. 
Tudi na portalu EduStore bo zbran celoten pregled CC-
licenc, tako da bo izbira in objava dela pod CC-licenco 
bistveno olajšana.

Okrajšano prikazani spodnji pogoji licenc povedo, 
kakšna je bistvena razlika med posameznimi licencami. 
Ali dovolijo komercialno ali zgolj nekomercialno uporabo 
dela, predelavo dela38 in ali zahtevajo, da se tudi novona-
stalo delo opremi z enakimi licenčnimi pogoji (»deljenje 
pod istimi pogoji«). Poleg navedenih izbranih pogojev 
licenca dovoljuje reproduciranje,39 distribuiranje,40 dajanje 
v najem41 in priobčitev dela javnosti.42 Vse licence zahteva-
jo, da se navede avtorja izvirnega dela, saj gre za moralno 
avtorsko pravico, ki se ji ni mogoče odpovedati (»prizna-
nje avtorstva«). V tem pogledu je najsvobodnejša šesta 
licenca, ki dovoljuje vse oblike uporabe dela zgolj ob navedbi 
avtorstva. Če boste dovolili le nekomercialno uporabo 
vašega dela, boste izbirali med prvimi tremi licencami,  

38 7. člen ZASP: »(1) Prevodi, priredbe, aranžmaji, spremembe in druge predelave prvotnega avtorskega dela ali drugega gradiva, ki so individualna 
intelektualna stvaritev, so samostojna avtorska dela.  
(2) S predelavo iz prejšnjega odstavka ne smejo biti prizadete pravice avtorja prvotnega dela.«

39  23. člen ZASP: »(1) Pravica reproduciranja je izključna pravica, da se delo fiksira na materialnem nosilcu ali drugem primerku, in sicer neposredno ali 
posredno, začasno ali trajno, delno ali v celoti ter s kakršnimkoli sredstvom ali v katerikoli obliki.  
(2) Delo se reproducira zlasti v obliki grafičnega razmnoževanja, tridimenzionalnega razmnoževanja, zgraditve oziroma izvedbe arhitekturnega objekta, 
fotografiranja, tonskega ali vizualnega snemanja ter shranitve v elektronski obliki.«

40  24. člen ZASP: »(1) Pravica distribuiranja je izključna pravica, da se izvirnik ali primerki dela dajo v promet s prodajo ali drugačno obliko prenosa 
lastninske pravice ali s tem namenom ponudijo javnosti. 
(2) Pravica distribuiranja obsega tudi izključno pravico, da se primerki dela uvozijo v določeno državo zaradi nadaljnjega distribuiranja, ne glede na to, 
če so bili izdelani zakonito ali ne.«

41  25. člen ZASP: »(1) Pravica distribuiranja je izključna pravica, da se izvirnik ali primerki dela dajo v promet s prodajo ali drugačno obliko prenosa 
lastninske pravice ali s tem namenom ponudijo javnosti. 
(2) Pravica distribuiranja obsega tudi izključno pravico, da se primerki dela uvozijo v določeno državo zaradi nadaljnjega distribuiranja, ne glede na to, 
če so bili izdelani zakonito ali ne.«

42  Javna priobčitev dela obsega naslednje pravice: pravico javnega izvajanja, javnega prenašanja, javnega predvajanja s fonogrami in videogrami, javnega 
prikazovanja, radiofuznega oddajanja, radiofuzne retransmisije, sekundarnega radiofuznega oddajanja.

v primeru dovoljene komercialne rabe pa med zadnjimi tremi.  
V vsakem primeru boste izbirali med dovoljeno prede-
lavo in obveznostjo objave dela pod enakimi pogoji (pod 
izbrano CC-licenco). 

V angleškem jeziku, ki se na spletu najpogosteje upo-
rablja, in na simbolih licence se osnovni štirje standardi-
zirani pogoji uporabe imenujejo:

 • Attribution (priznanje avtorstva): v simbolu BY, ki 
ni izbirni pogoj in je del vsake licence;

 • Noncommercial (nekomercialno): v simbolu NC;
 • No Derivative Works (brez predelav): v simbolu ND;
 • Share Alike (deljenje pod istimi pogoji): v simbolu 
SA.

Celotna besedila in povzetki posameznih licenc s 
pogoji so dostopni na slovenski spletni strani o CC-licencah: 
www.creativecommons.si/licence. Na tej spletni strani 
najdete tudi navodila za generiranje strojne kode licence 
v vaše avtorsko delo, kar bo olajšalo iskanje vašega dela 
na svetovnem spletu potencialnim uporabnikom in s tem 
spodbujalo uporabo CC-del, objavljenih pod CC-licenco.

Vrsta licence Pogoji licence Simbol licence

1 "priznanje avtorstva" + "nekomercialno" + "brez predelav"

2 "priznanje avtorstva" + "nekomercialno" + "deljenje pod istimi pogoji"

3 "priznanje avtorstva" + "nekomercialno"

4 "priznanje avtorstva" + "brez predelav"

5 "priznanje avtorstva" + "deljenje pod istimi pogoji"

6 "priznanje avtorstva"
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KAM PO DODATNE INFORMACIJE

Dodatne in bolj poglobljene informacije so navedene v uporabljeni literaturi in 
na spletnih naslovih:

Creative Commons: http://creativecommons.org/ (7. 1. 2014).
Creative Commons Slovenija: http://creativecommons.si/ (7. 1. 2014).
Urad Republike Slovenije za intelektualno lastnino http://www.uil-sipo.si/ (7. 1. 2014).
World Intellectual Property Organization: http://www.wipo.int/portal/en/index.

html (7. 1. 2014).
World Digital Library: http://www.wdl.org/en/ (7. 1. 2014).
Oxford Text Archive: http://ota.ahds.ac.uk/ (7. 1. 2014).
Digitalna knjižnica Slovenije: http://www.dlib.si/ (7. 1. 2014).
CC Wikicommons: http://commons.wikimedia.org/wiki/Main_Page (7. 1. 2014).
Open Education Consortium: http://www.oeconsortium.org/ (7. 1. 2014).
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